

ОТЗЫВ
научного консультанта
заведующего кафедрой хирургии
Института профессионального образования федерального
государственного бюджетного образовательного учреждения высшего
образования «Самарский государственный медицинский университет»
Министерства здравоохранения Российской Федерации, доктора
медицинских наук, профессора Корымасова Евгения Анатольевича
на ассистента кафедры хирургии Института профессионального
образования федерального государственного бюджетного образовательного
учреждения высшего образования «Самарский государственный
медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской
Федерации, заведующего хирургическим торакальным отделением
ГБУЗ «Самарская областная клиническая больница им. В.Д.
Середавина», кандидата медицинских наук
Беняна Армена Сисаковича

Бенян Армен Сисакович, 1978 года рождения, окончил лечебный факультет Самарского государственного медицинского университета в 2001 году. Проходил обучение в клинической интернатуре по специальности «Хирургия» на кафедре хирургии Института профессионального образования Самарского государственного медицинского университета в 2001-2002 гг., в клинической ординатуре по специальности «Хирургия» на кафедре хирургии Института профессионального образования Самарского государственного медицинского университета в 2002-2004 гг.

Бенян А.С. с 2004 года работал в государственном бюджетном учреждении здравоохранения «Самарская областная клиническая больница им. В.Д. Середавина»: вначале врачом – торакальным хирургом, в 2008-2011 гг. – заведующим операционным блоком, а с 2011 года по настоящее время - заведующим хирургическим торакальным отделением. Он является членом Европейского торакального и Европейского респираторного обществ, Ассоциации торакальных хирургов России и Российского общества хирургов.

В 2013 г. аттестован на высшую квалификационную категорию по специальности «Торакальная хирургия», в 2015 г. аттестован на высшую квалификационную категорию по специальности «Хирургия».

Бенян А.С. обладает широким запасом теоретических и практических знаний по торакальной хирургии и хирургии, использует в своей работе современные достижения медицины. За время работы зарекомендовал себя теоретически грамотным и добросовестным педагогом, высококвалифицированным клиницистом, пользующимся авторитетом и уважением у коллег по работе, студентов и врачей практического здравоохранения.

Бенян А.С. работает ассистентом кафедры хирургии Института профессионального образования федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Самарский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации. Активно участвует в общественной жизни кафедры и университета, неоднократно выступал в СМИ с сообщениями на профессиональные и гуманитарные темы, своей деятельностью постоянно способствует укреплению статуса врача в обществе.

Является автором 286 опубликованных работ, из них 75 – по теме диссертации, 42 статей в журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки России. Им получено 5 Патентов РФ на изобретение, 6 Патентов РФ на полезную модель.

За время работы над диссертацией Бенян А.С. проявил себя грамотным специалистом, высококвалифицированным врачом – торакальным хирургом, постоянно совершенствующим свою профессиональную подготовку. Бенян А.С. обладает рядом достойных качеств: честность, доброта, порядочность, целеустремленность, отзывчивость. Зарекомендовал себя надежным товарищем и верным своему призванию профессионалом.

Бенян А.С. весьма активен в научной работе. При выполнении диссертационного исследования он показал умение критически работать с

литературой, всесторонне анализировать полученные результаты, делать научные выводы. Являясь лечащим врачом большинства включенных в исследование пациентов, доктор наук большую часть пациентов оперировал лично, всех больных наблюдал в послеоперационном периоде. С аprobацией материалов диссертации неоднократно выступал на международных, Всероссийских и региональных конференциях и конгрессах.

Высокие моральные качества доктора отмечены и в том, что он наблюдал и обследовал своих пациентов, не считаясь со своим свободным временем. Он показал высокую работоспособность, обработав значительный клинический материал, проявил себя инициативным и целеустремленным научным работником, способным решать поставленные задачи. Заслуживают уважения и принципиальность, и упорство доктора в преодолении трудностей.

Считаю, что Бенян А.С. по своим профессиональным качествам достоин присуждения ученой степени доктора медицинских наук.

Научный консультант

заведующий кафедрой хирургии
Института профессионального образования
федерального государственного бюджетного
образовательного учреждения
высшего образования
«Самарский государственный
медицинский университет»
Министерства здравоохранения
Российской Федерации,
443099, г. Самара, ул. Чапаевская, 89
телефон (рабочий): (846)332-16-34;
адрес электронной почты: korymasov@mail.ru;
доктор медицинских наук,
профессор



Корымасов Евгений Анатольевич

5 июня 2017 года